

Полухин Ю.

11/XII-89

ИСКУССТВО

“ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО РОССИИ”

Песни на стихи
Юрия Полухина

ПЯТНИЦА, 15 ДЕКАБРЯ,
1 ПРОГРАММА, 14.30;
РО-3—11.30; РО-2—12.30;
РО-1—7.30

Судьба поэта Юрия Полухина сложилась непросто. Он долгое время служил в армии, работал в конструкторском бюро, потом творчество привело его в Литературный институт имени Горького. Его стихи печатались во многих журналах и газетах. Издал он несколько сборников стихов и переводов. Он пишет песни к кинофильмам.

И вот 1959 год. На радио собралась группа творческой молодежи. Здесь были композиторы А. Пахмутова, А. Флярковский, С. Агабабов, А. Холминов, поэты. Среди них — Юрий Полухин. Именно радио сделало их имена известными всей стране. С этого времени Ю. Полухина становится неразрывным с советской песней. Он пишет песни в содружестве с такими известными композиторами, как С. Туликов, А. Холминов, А. Флярковский, В. Петров, А. Зацепин и другие. Он делает музыкальные передачи для радио. В них много стихов.

В передаче «Золотое кольцо России» прозвучат песни на стихи Ю. Полухина композиторов Г. Подельского, В. Григоренко, С. Степневского, Б. Карамышева, В. Купревича, В. Петрова, В. Хвойницкого, П. Аедоницкого, В. Газаряна. Исполнители — Г. Отс, В. Толкунова, Л. Лещенко, В. Сабанцева, Б. Полицянкин, Г. Каменный, В. Коннов, ансамбли Балтийского флота и «Пламя».

В. ГЛАЗОВ

Текст и иллюстрации Ю. Полухина. Москва. 1989. 11-17 стр. (1050). - с. 8.